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Exercicen’l : (6 points)

o . _ 1 At
1%) Caleuler: 4=3-3(2+3) + (+v2)".
2%) Simplifier les expressions suivantes :

B=4%x35%x107"%
i 7 5 R
c=(¥5) x(\/2)" —+200 .
o P
p=25 . i—{am .
VEHVE
Exercicen’2 : (6 points)
Spient x = 756 et y = 525 .
1%} &) Montrer que 21 divise x .
b) Simplifier, alors, \.-'E ;
¢) Montrer que : ﬁ = 5+/21.
2°) Simplifier 'expression : E =q/x — (1‘;’;—4- \fﬁ) -

Exercice n®3: (8 points)
Dans la figure ci-contre on donne
tAy = 52° etles droites (xx") et (yy") sont parallgles

1% a) Calculer xB A4 .

b) Déduire yAB .
2°) Soient [Az)la bissectrice de [Ay',AB ] et

[Bz") celle de [BA ,Bx ] . e

—r

a) Calculer ABZ',
b} Déduire que [Az) et [Bz") sont paralléles.
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